

泃河街道“六和家园”党建品牌让社区一团和气 家和、人和、社区和,居民乐呵呵

本报济宁11月1日讯(记者孟杰 通讯员 徐言鹏) 济宁高新区泃河街道以社区管理、社区服务、社区共建为切入点,把党建品牌创建融入到社区服务、社区文化、和谐平安建设等各项工作,打造和睦家园、和爱家园、和乐家园、颐养天和、和美家园、和同家园“六和家园”社区党建品牌,以品牌激活力、聚民心、增效益、优服务,不断提升党组织服务群众能力。

西闸社区突出文化惠民,强化阵地队伍建设,创新文娱形式,创建文化多彩、邻里和睦

的“和睦家园”。将多渠道组建文体队伍、提升社区活动场所建设、组织开展主题突出、特色鲜明的文体活动、促进机关企事业单位文化与群众文化有机融合、打造楼栋文化品牌作为工作重点。

东闸社区突出民生为本,汇聚爱心,传递友爱,创建扶弱济困、和善友爱的“和爱家园”。关注民生,全面落实各项惠民政策、完善居民基本信息档案、开展慈善捐助活动、开展爱心系列活动,全新打造“和爱”的主题。

三郭社区突出与社区单位、

企业共驻共建,搭建就业创业平台,创建生活富裕、平和安乐的“和乐家园”。宣传就业创业政策,开展就业创业培训、登记发布企业及商户的用工信息和用工需求、开展创建平安社区活动。

王庄社区突出敬老爱老,实施孝心工程,开展社区养老,创建老有所乐、颐养天和的“颐养天和”。实施“孝心工程”、改造提升老年公寓、组织老年人健康查体、宣传中华孝文化,保证社区老年人老有所养、老有所乐。

黄庄村突出便民利民,搭建服务群众平台,实施24小时无缝隙服务,创建志愿互助、美丽宜居的“和美家园”。深化24小时服务活动、建设社情民意工作站、改善村容村貌,打造文明温馨的宜居环境。

泃河新苑突出融合发展,开展党员主题活动,发挥党员先锋模范作用,创建融合发展、和睦同心的“和同家园”。把党和政府的决策主张与社区民声统一起来,推进4个村融合发展,发挥党员先锋模范作用、开展文明评选活动。

泃河街道老旧小区整体改造,社区居民蛮高兴的

楼道变整洁,住着更舒坦了

施工人员整修楼道踢脚线。本报记者孟杰摄



本报济宁11月1日讯(记者孟杰) 单元门外重新装上了新的传讯防盗门,今后不用出门就可以知道谁敲门了,说起社区的变化,西闸社区居民很高兴。社区的这些变化得益于泃河街道正在实施的老旧小区整体改造工程。

10月26日,在西闸社区11号楼三单元,施工人员正在粉刷楼道内的墙壁。因为年久失修,不少内墙开始剥皮。在粉刷前,工作人员清除原来破损的墙皮,重新用水泥抹平后再进行二次粉刷。除了粉刷墙体,连墙角的踢脚线也给重新抹平了。

说起社区的这些变化,西闸

社区的居民很满意。“原是一个简单的铁栅栏,早就不顶用了。装上新防盗门,现在可好了,小区看起来也高档了很多。”看着新装的防盗门,西闸社区居民很满意。

不仅如此,东闸社区和科苑小区的居民也细心观察着社区的新变化,自家楼下原本空空的单元门外重新装上了新防盗门,楼道内破旧的墙壁变白了,所有这些变化都得益于泃河街道10月初启动的老旧小区改造工程。

“楼道内粉刷和安装防盗门只是老旧小区改造的一小部分。”泃河街道老旧小区改造指挥部负责人称,楼道内的改造还

包括楼道内杂乱电线电缆的安全规整,整个社区的改造还涉及小区内破损道路的重新铺设和雨污管道的分流。

“按照小区的实际情况,会采用不同的改造措施,雨污分流是目前较大的工程之一。”这名负责人称,很多老旧小区的雨水污水共用一个管道,雨水一多容易发生污水外溢,为避免这种情况,此次改造将在小区内增加雨水管道,实行雨污分流。

“目前已开挖6条,有4条正在施工。”这名负责人称,目前社区改造的各项工程都在有条不紊地进行,预计将于12月底完工。

免费发放黄手环 给老人加道安全关

本报济宁11月1日讯(记者孟杰 通讯员李凯) 济宁高新区泃河街道联合明行公益发展中心日前为辖区内部分老人免费发放了黄手环,减少了老人因病走失的可能性。

在发放黄手环的活动现场,工作人员不仅宣传了阿尔

茨海默病(老年痴呆症)相关知识,还让更多的人了解并认识阿尔茨海默病,让大家消除社会歧视,并且认识到佩戴黄手环的老人是需要帮助的,呼吁大家为他们创造一个友好的社会环境,唤起人们发自内心对老人的关爱。

瑞泰社区健康公益行 社区居民好“伙伴”



专家为老人把脉问诊。

本报济宁11月1日讯(记者孟杰 通讯员李凯) 10月20日,泃河街道社会组织服务(孵化)中心和瑞泰社区家庭服务中心联合举办“瑞泰社区健康公益行——社区义诊”活动,近十家专业机构的专业医师免费为社区居民、老年人提供健康普查。

本次活动借助泃河街道“街道大工委、社区大党委”平台,邀请济宁市中西医结合医院、济宁保健协会等近十家专业机构的医师,免费为社区居民、老年人提供

健康普查,指导居民日常健康生活。

瑞泰社区家庭服务中心是在泃河街道社会组织服务(孵化)中心支持下成立的一家非营利社区社会组织。以“公益善行、服务于民”为组织原则,旨在为社区居民提供养生保健、健康知识普及等多种服务。

此次活动是瑞泰社区家庭服务中心“瑞泰社区健康公益行”系列活动的开端,也是入驻泃河街道社会组织服务(孵化)中心以来开展的重要活动之一。

济宁检验检疫局走进泃河街道丰泰社区

听完讲解,买进口奶粉有数了

本报济宁11月1日讯(记者孟杰 通讯员李凯) 亲戚帮忙代购的进口奶粉质量咋样?济宁高新区泃河街道丰泰社区的居民参加完济宁检验检疫局进社区活动后,心里总算有底了。

济宁检验检疫局日前走进泃河街道丰泰社区,就居民关心的商品生产、食用安全等热点问题进行详细解答。

“给孩子喝得奶粉都是托亲戚从国外买的,没有中文标签,不知道质量怎么保证。”丰泰社区的王女士拿着一罐进口奶粉听专家讲进口奶粉的好坏。

针对王女士的问题,济宁检验检疫局的工作人员又专门讲了如何选购奶粉、纸尿裤、童装、

玩具等问题。

“原来鲜奶、酸奶等奶制品进口的要求那么高,条件那么严。”喜欢“海淘”的陈先生听完介绍后表示,自己不会再乱买“越南”酸奶了。

济宁检验检疫局相关工作人员提醒,要从正规渠道选购商品,童装买回家后一定要先洗后穿,洗涤可以有效去除溶于水的甲醛和多余的染料,并将童装的pH值调整至中性范围,最大限度降低对宝贝的伤害。

当天,济宁检验检疫局工作人员还将辨别进口商品真伪的基本方法传授给大家。“通过这样的活动,主要向群众普及进出口产品的相关知识,普及消费品



工作人员介绍产品的质量标签。

质量安全知识,引导科学消费、理性消费、绿色消费,从而促进消费品质量安全社会共治。”济宁检验检疫局相关负责人说。